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Назва курсу СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ ТРЕНІНГ 

Електронна версія курсу  

 

Коротка анотація курсу. У сучасній психології соціально-психологічний тренінг має 

велике значення, оскільки є спеціальною технологією, що допомагає людині краще усвідомити 

власний внутрішній світ та знайти ресурси для подальшого особистісного зростання, зробити 

власне життя успішнішим, навчитися керувати власними бажаннями, діями та роботі команді. 

Останнім часом соціально-психологічний тренінг як груповий метод перебуває на вершині 

популярності завдяки своїй швидкоплинності, доступності та ефективності у порівнянні із 

індивідуальною роботою. Тренінг розглядається як багатофункціональний метод свідомих змін 

психологічних феноменів людини, групи та організації для гармонізації професійного та 

особистісного існування людини. У вітчизняній психології під соціально-психологічним 

тренінгом розуміють ті види тренінгу, об’єктом впливу в яких є якості, уміння, властивості, 

здібності та установки, що проявляються у життєдіяльності та професійній діяльності, зокрема у 

спілкуванні. 

Метою навчальної дисципліни є ознайомлення здобувачів вищої освіти з 

різноманітними видами тренінгових груп, особливостями проведення тренінгів; сформувати 

навички та практичні вміння організації та проведення тренінгів за запитами клієнтів; визначити 

основні закономірності побудови тренінгових програм. 

Завдання навчальної дисципліни є: 1) надання здобувачам вищої освіти теоретичних 

знань щодо організації, принципів побудови та реалізації тренінгових програм; 2) формування 

цілісного уявлення про тренінг, його місце у консультативній діяльності; 3) знайомство з 

класифікацією й основними видами тренінгових груп, етапами розвитку групи у тренінгу; 4) 

опанування основними тренінговими технологіями відповідно до тематики тренінгу; 5) розвиток 

усвідомленого відповідального ставлення до майбутньої професії.  

Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   Психологічний тренінг як метод практичної психології 

Тема 2 Психологічні особливості тренінгової групи 

Тема 3 Загальні тренінгові методи 

Тема 4 Класифікація і основні види тренінгових груп 

Тема 5 Тренінг командоутворення 

Тема 6 Комунікативний тренінг 
 

1. Формат курсу: Очний, Змішаний  
 

2. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  
Здатність організовувати та надавати психологічну допомогу (індивідуальну та групову, у т.ч. особам, які 

отримали психологічні травми, зокрема в наслідок війни). 

Здатність дотримуватися норм професійної етики. 

Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

 



3. Результати навчання:  
Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога.  

Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров’я (власного й оточення) та за потреби визначати 

зміст запиту до супервізії.  

Знати, розуміти сутність психологічних особливостей та поведінки особистості, застосовувати оптимальні 

форми професійної взаємодії. 

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 6 год. 

практичні заняття 40 год. 

семінарські заняття 4 год. 

самостійна робота 97 год. 

 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – комп’ютерні навчальні програми, 

дистанційні курси, комп’ютерне забезпечення на платформі MOODLE ДПУ 

Неформальна освіта: передбачена   

 

6. Політика оцінювання  

Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням термінів 

без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 3 бали). Перескладання модулів 

відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на наявність плагіату 

і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. Списування 

під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних девайсів).  
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